11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2009 08:43:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 27.02.2009 09:51:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/79190/answer/79191




YBaxaemas Hatanbsi! UMeloTcs cnedymolirie HapylleHUs: HEKOTOPoe (HO He BhIPazkKeHHOe)
CHUXKEHHNEe aKTUBHO-TIOIBUXKHEIX CIIEPMAaTO30MO0B, ITOBHIIIIEHO KOJIMYECTBO JIEUKOIIUTOB (IPHU3HAK
BOCIIAJIeHUSI), HaIWu4ue arTIloTUHAIMY (CKIenBaHus) CIepMaTo30ua0B. BeposTHOCTh 3a4aTus
€CTeCTBEHHBEIM ITyTEM €CTh, HO OHA MOXKeT ObITh CHUKEeHa U3-3a 3TUX HpymeHui. OgqHaKo, OGHOTO
pe3ynbraTa CI' Mano [y olleHKH pe3ynbTaToB. CoaiTe elle OfHY CIIEpMOrpaMMy C MHTEPBAJIOM B 2
Mecsia (ITOIHBIM UK cliepMaToreHesa). Ecnu u3MeHeHUs OCTaHYTCS, TO BalieMy MyxKy Hafo
00paTUTHCS K YPOJIOTY IJIsi JooOCIenoBaHus IIOCEB 3IKYIsATa HA (PIIOPY, TECT Ha aHTUCIIEpMallbHLEIe
aHTHUTEJIa, OCMOTP Ha Bapukoiiene. [Tocne mocobenenoBaHus Bpay ONpPeNeIuTh falbHENIIYI0
TaKTUKY. Yauu.



